Екуменічний Комітет Медичної та Соціальної Допомоги


Благодійна програма 
COVчег
З благословення: 
Високопреосвященнішого Макарія, Митрополита Львівського ПЦУ
Високопреосвященнішого Димитрія, Митрополита Львівського і Сокальського ПЦУ
Високопреосвященного Архиєпископа і Митрополита Львівського УГКЦ Кир Ігора
Високопреосвященного Архиєпископа і Митрополита Львівського РКЦ Мечислава Мокшицького
Високопреосвященного Архиєпископа Рафаеля Мінасяна Ординарія Ординаріату Вірмено-Католицького Вірменії Грузії Росії України та Європи Східної

· Де був Ной і його родина, коли почався потоп?
            Вдома!
· Де був Авраам, коли його відвідали три ангели?
Вдома!
· Де був Лот, коли двоє ангелів прийшли до Содома і Гомори?
Вдома!
· Де були ізраїльтяни, коли в Єгипті ангел прийшов убити первородних?
Вдома!
· Де були апостоли, коли отримали Святого Духа?
Вдома!
· Де був Павло, коли прийшов до нього Ананія?
Вдома!
· Де є ми, коли є загроза інфікування коронавірусом?
Вдома!

Мета: проведення медико-соціальних, психологічних протиепідеміологічних заходів, які сприяють максимальному дотриманню умов карантину/самоізоляції для категорій людей, які належать до груп ризику та підтримка медичного персоналу, який працює з інфікованими коронавірусною інфекцією. 

1. Амбулаторне консультування на дому в умовах поширення коронавірусної інфекції COVID-19

Екуменічний Комітет Медичної та Соціальної Допомоги, реагуючи на епідеміологічну ситуацію в Україні, розпочинає благодійну програму, яка має на меті надати допомогу людям, які потребують медичного огляду та консультуванням в умовах поширення COVID-19 на виїзді:
 
· Пацієнтам з підозрою на COVID-19, без підписаної декларації з сімейним лікарем, 
· з легкою формою захворювання, включаючи ситуації̈, коли стаціонарна допомога недоступна, або у випадку інформованої̈ відмови від госпіталізації̈;
· одужуючих пацієнтів, які вже не потребують госпіталізації̈.
 
Діяльність забезпечується медійною підтримкою, проведенням лабораторних аналізів - швидкими тестами на грип і COVID-19.
В рамках благодійної програми буде діяти телефонна лінія для звернення по допомогу, а номер буде активно поширюватись  через соцмережі та ЗМІ.
Фінансова потреба:
Тиждень роботи двох бригад у складі лікаря, медичної сестри, водія, які будуть працювати в 12 годинному форматі, під контролем лікаря інфекціоніста-епідеміолога потребує 369990.00 гривень. В кошторис також включено забезпечення ЗІЗ, витратними матеріалами, пальне, зв’язок, проживання і харчування персоналу
Очікуваний результат:
За цей період буде протестована та надано асистовану допомогу 144 пацієнтам, а також проведено дистанційне консультування в кількості не менше 700 пацієнтам.

2. Соціальна допомога літнім, маломобільним, соціально незахищеним людям, неповним сім’ям з дітьми з інвалідністю.
Для запобігання поширення коронавірусу, Екуменічний Комітет Медичної та Соціальної Допомоги має на меті розширити програму домашнього догляду, забезпечуючи доставку їжі для людей із цільових груп. 
Львівська міська рада та соціальні служби також нададуть Шпиталю Шептицького перелік осіб, які потребують підтримку протягом карантинного періоду. Соціальні служби міста формуватимуть щоденно актуальні списки, які будуть передані на БФ Шпиталю Шептицького для виконання регулярної доставки їжі.
Фінансова потреба:
Приготування та доставка набору триразового харчування для однієї людини потребує 450 гривень в межах міста Львова. Наша потреба на перший тиждень складає 450 000.00 гривень
Очікуваний результат:
За ці кошти 1000 осіб з цільових груп отримає харчування і, відтак, не будуть змушені покидати безпечний простір для задоволення базових потреб.

3. Психологічні супервізії для лікарів, що працюють в умовах боротьби з коронавірусом.
Центр Психічного Здоров'я БФ Шпиталю Шептицького буде надавати психологічну підтримку лікарям, які працюють безпосередньо з хворими пацієнтами, у яких підтверджений коронавірус. 
Очікуваний результат:
Отримано запит від ЛМР на ці послуги для 1-ї та 8-ї міських клінічних лікарень міста Львова. За попереднім узгодженням з керівництвом лікарень будуть організовуватися в кожній лікарні групи 3 по 10 осіб.
Фінансова потреба:
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Для проведення супервізії необхідна фінансова підтримка у розмірі 25000.00 гривень з розрахунку на тиждень.
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Загальна вартість діючої програми на перший тиждень - 844.990.00 грн
Загальна кількість бенефіціарів – 1904 особи.
· 844 особи є потенційними носіями коронавірусної інфекції
· 1000 осіб належать до категорії групи високого ризику ураження через вік або категорію захворювання
· 60 осіб фахівці, які працюють з хворими на коронавірус.
Результативність програми COVчег
Комплексний підхід в програмі COVчег і щотижневе нарощування кількості охоплених бенефіціарів впливатиме на зменшення кількості інфікованих, а відтак вирішенню проблеми пандемії в межах міста Львова.
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